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Which of the following statements do you agree with?

Gender

Education

Income
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Kind ten th h 12t srade schools should have face to f
ncergarten through 12 grade schools snouidhave Jace 10 19%€ | c8.8%  63.5% 54.4% 687% 56.5% 545% 454% 582% 57.2% 59.0%
instruction in the fall
| lost access to child care during the COVID-19 pandemic | 7.4% 5.8% 8.8% 4.6% 7.9% 77%  13.4%  6.5% 6.5% 11.9%
| h t d going to the doctor during the COVID-19
ave postponed going to the doctor cring the 7 491%  418%  559% 39.1% 532% 53.2% 57.8% 481% 489% 54.0%
pandemic
| home schooled children during the COVID-19 pandemic | 19.4% 19.8% 19.0% 22.0% 16.8% 18.9% 20.3% 17.4% 24.1% 19.1%
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Kindergarten through 12th grade schools should have face to face
. . 43.2% 48.2% 61.5% 71.9% 22.2% 37.1% 58.8% 73.5% 83.7% 37.6% 78.5% 56.5%
instruction in the fall
| lost access to child care during the COVID-19 pandemic 1.6% 16.1% 4.9% 1.9% 5.8% 8.0% 11.5% 5.3%% 6.2% 7.2% 5.6% 10.7%
| have postponed going to the doctor during the COVID-19
. 57.1% 52.7% 50.4% 40.6% 74.3% 61.8% 51.6% 38.7% 30.8% 63.0% 34.6% 53.8%
pandemic
| home schooled children during the COVID-19 pandemic 17.7% 40.7% 20.2% 4.7% 17.7% 22.5% 21.1% 17.6% 17.3% 17.6% 17.8% 24.5%






